Открытое Акционерное Общество «Армавирский электротехнический завод»
Место нахождения общества: 352931, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Володарского, 2.
УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Наблюдательный совет ОАО «Армавирский электротехнический завод» настоящим уведомляет Вас, что «27» марта 2015 г. состоится внеочередное общее собрание акционеров Общества.

Собрание проводится в форме совместного присутствия (в форме собрания).

Собрание состоится по адресу: Краснодарский край, г. Армавир, ул. Володарского, 2, 2 этаж.
Начало собрания в12:00 часов.

Начало регистрации в 11:00 часов.

Акционеры — физические лица должны иметь при себе паспорт, либо другой документ, удостоверяющий личность. Представители акционеров должны, кроме этого, иметь доверенность, заверенную в порядке, установленном законодательством РФ. Руководитель акционера — юридического лица должен представить документы, подтверждающие его полномочия.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров «05» марта 2015 г.
ВОПРОСЫ, ВКЛЮЧЕННЫЕ В ПОВЕСТКУ ДНЯ СОБРАНИЯ:
1. Определение порядка проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества. 

2. Одобрение крупной сделки - Дополнительное соглашение к договору ипотеки с ОАО «БАЛТИНВЕСТБАНК» от 05 марта 2014 г. в обеспечение Кредитного договора № КРД/14/049 от 05 марта 2014 года между ОАО «БАЛТИНВЕСТБАНК» и ООО УК «ЛЭМЗ».
3. Одобрение крупной сделки – Дополнительное соглашение к Договору ипотеки (залога недвижимого имущества) от 30 сентября 2014г. с ОАО «БАЛТИНВЕСТБАНК» в обеспечение Кредитного договора № КРД/14/049 от 05 марта 2014 года между ОАО «БАЛТИНВЕСТБАНК» и ООО УК «ЛЭМЗ».

Акционеры имеют возможность ознакомиться с проектами документов и материалами по повестке дня общего собрания в кабинете юрисконсульта Общества по адресу: Краснодарский край, г. Армавир, ул. Володарского, 2, с 13:00 до 16:00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, праздничных дней, а также в день проведения собрания.
ОАО «Армавирский электротехнический завод» уведомляет вас о наличии права требовать от Общества выкупа всех или частично принадлежащих акций, в случае если вы голосовали против или не принимали участие в общем собрании акционеров, по состоянию на дату принятия решения по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров 27 марта 2015 года.
Стоимость выкупа одной привилегированной акции составляет 402 (четыреста два) рубля 00 копеек.

Стоимость выкупа одной обыкновенной акции составляет 402 (четыреста два) рубля 00 копеек. 
Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 05 марта 2015 года.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть направлено письмом или вручено Обществу по адресу: 352931, Краснодарский край, г.Армавир, ул. Володарского, 2.
Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно поступить в Общество не позднее 45 дней с даты проведения внеочередного общего собрания, то есть, не позднее 11 мая 2015 года.
Подпись акционера – физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров Общества.
Требования акционеров, поступившие в Общество позже указанного срока или содержащие неполную или недостоверную информацию, к рассмотрению не принимаются.

По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращаться по телефону:
(86137) 3-71-23.
